



Νότης Μαριάς

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

Η ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΦΩΝΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Στον απόηχο του Brexit

σελ. 2

Βολές Νότη Μαριά σε Γιούνκερ και Τουσκ με αφορμή το Brexit

σελ. 4

Το δόγμα Σόιμπλε ευθύνεται για τις στρατιές των άνεργων νέων

σελ. 5

Όχι στο ξεπούλημα της ΔΕΗ

σελ. 6

Εδώ και τώρα αύξηση κονδυλίων για νέες θέσεις εργασίας και προσφυγικό

σελ. 8

Όχι στην ενεργειακή φτώχεια

σελ. 8

Κονδύλια για καινοτομία, έρευνα και επενδυτικά έργα στην Ελλάδα

σελ. 9

Ο Νότης Μαριάς καταγγέλλει στην Ευρωβουλή το ξεπούλημα του ΟΛΠ στους Κινέζους της COSCO

σελ. 10

Ο Νότης Μαριάς για την τρομοκρατική επίθεση στην Νίκαια της Γαλλίας

σελ. 10

Ο Νότης Μαριάς στο πλευρό των επαγγελματιών της Λέσβου. Ζητά με Ερώτηση στην Ευρωβουλή τη μείωση του ΦΠΑ

σελ. 11

Δημόσιο Ταμείο για τα κόκκινα δάνεια

σελ. 12

Τα έφαλε ο Νότης Μαριάς στον Πρωθυπουργό της Σλοβακίας Ρόμπερτ Φίτσο για το προσφυγικό

σελ. 15

Ο Μάριο Ντράγκι πέταγε τη μπάλα στην εξέδρα όταν ο Νότης Μαριάς έθετε θέμα για Deutsche Bank και Τράπεζα της Ελλάδος

Βρυξέλλες, 1/07/2016

Από τον περασμένο Μάρτιο είχε προειδοποιήσει ο Νότης Μαριάς για τους κινδύνους έκθεσης σε ομόλογα της Deutsche Bank. Σε Γραπτή Ερώτηση που είχε καταθέσει στις 2 Μαρτίου 2016 προς την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ανέφερε χωρίς περιστροφές ότι «η Deutsche Bank φέρεται να έχει εισαγάγει στις διεθνείς αγορές επισφαλή ομόλογα, γεγονός που προκαλεί την ραγδαία πτώση της χρηματιστηριακής της αξίας» και καλούσε την ΕΚΤ να δώσει πληροφορίες σχετικά με την έκθεση του Ευρωσυστήματος αλλά και της Τράπεζας της Ελλάδος σε αυτά τα επισφαλή ομόλογα.

Οι απαντήσεις όμως του προέδρου της ΕΚΤ Μάριο Ντράγκι ήταν γενικόλογες και όχι επί της ουσίας. Ειδικότερα στη σχετική Απάντηση της 5ης Απριλίου που απέστειλε ο πρόεδρος της ΕΚΤ, αναγνωρίζει μεν την αγορά ομολόγων στα πλαίσια του προγράμματος ποσοτικής χαλάρωσης αλλά αρνείται να δώσει περαιτέρω πληροφορίες «για λόγους εμπιστευτικότητας», όπως αναφέρει χαρακτηριστικά.

Ευχόμαστε να μην έχει συμβεί αυτό που όλοι φοβόμαστε. Σε κάθε περίπτωση Ντράγκι και Στουρνάρας είναι αναγκασμένοι να δώσουν περισσότερες εξηγήσεις στα αμείλικτα ερωτήματα του Νότη Μαριά για τα επισφαλή ομόλογα της Deutsche Bank.

Επισυνάπτεται βίντεο με δηλώσεις του Νότη Μαριά στον Νίκο Ευαγγελάτο και στον ραδιοσταθμό Παραπολιτικά.

<https://www.youtube.com/watch?v=wUmg1RLQJZE>

Στον απόηχο του Brexit

Επίκαιρα 1/7/2016

Το Brexit ήταν μία μεγάλη δημοκρατική νίκη των Βρετανών Πολιτών που προσήλθαν μαζικά στις κάλπες και αποδοκίμασαν την Ευρωπαϊκή Ένωση της γραφειοκρατίας και των τραπεζιτών, της μερκελικής λιτότητας και των γερμανικών πολυεθνικών. Το δημοψήφισμα της 23ης Ιουνίου εξέφρασε τη βούληση των πολιτών του Ηνωμένου Βασιλείου να μην παραμείνουν σε μία Γερμανική Ευρώπη η οποία δεν είχε να τους προσφέρει τίποτα παρά μόνο λιτότητα, ιδιωτικοποιήσεις και περιορισμό της εθνικής τους κυριαρχίας.

Ψήφος των Βρετανών Πολιτών κατά της φιλελεύθερης παγκοσμιοποίησης

Ενώ αυτό που προβλήθηκε δεόντως ήταν το γεγονός ότι οι νεότερες ηλικίες ψήφισαν υπέρ της παραμονής ενώ οι μεγαλύτερες υπέρ της εξόδου, η βασική αντίθεση ήταν στην πραγματικότητα περισσότερο ταξική. Εάν αφαιρεθούν οι ψήφοι των δέκα μεγαλύτερων αστικών κέντρων καθώς και της Σκωτίας και της Βορείου Ιρλανδίας (που ψήφισαν περισσότερο για να εκφράσουν την αντίθεσή τους στην Αγγλία, παρά για να στηρίξουν το ευρωπαϊκό κατασκεύασμα), τα ποσοστά υπέρ του Brexit ανέρχονται στο 60-65%. Το ίδιο ισχύει και για τα φτωχά προάστια των μεγάλων πόλεων. Υπέρ του Brexit ψήφισαν οι φτωχότεροι, όσοι δεν είχαν πρόσβαση στην ανώτερη εκπαίδευση, δηλαδή, όσοι ζουν στο περιθώριο της παγκοσμιοποίησης και υπήρξαν τα πρώτα θύματα των νεοφιλελεύθερων πολιτικών που εγκαινίασε η Θάτσερ και σήμερα εφαρμόζει με περίσσιο ζήλο η Ευρωπαϊκή Ένωση της Μέρκελ, του Σόιμπλε, του Γιούνκερ και του Ντράγκι.

Ταυτόχρονα επιβεβαιώθηκε για μία ακόμη φορά η πλήρης αφομοίωση των δυνάμεων της σοσιαλδημοκρατίας και της κεντροαριστεράς από το κυρίαρχο μοντέλο της Ευρώπης των Δανειστών καθώς και η πλήρης αδυναμία τους να διαδραματίσουν οποιοδήποτε θετικό ρόλο για την ανασύνθεση μιας Ευρώπης της Αλληλεγγύης. Αυτό το γεγονός καθιστά ιδιαίτερα πιθανή την

ανατροπή του υπάρχοντος δικομματικού σχήματος στη Βρετανία που σήμερα μορφοποιείται αφενός μεν από το Εργατικό Κόμμα και αφετέρου από το Κόμμα των Συντηρητικών. Δεν αποκλείεται λοιπόν μια ενδεχόμενη μελλοντική σημαντική συρρίκνωση των Tories που ήταν ήδη διασπασμένοι γύρω από το θέμα του Brexit γεγονός που θα μπορούσε να μετατρέψει σε κόμμα εξουσίας εκ δεξιών το ίδιο το Κόμμα το Nigel Farage. Άλλωστε είναι σύνθημα στην πολιτική ζωή της γηραιάς Αλβιόνας η σύνθεση του δικομματισμού να παραλλάσσει περίπου κάθε εβδομήντα χρόνια.

ΤΤΙΡ και προσαρμογή της Βρετανικής ολιγαρχίας στον νέο παγκόσμιο καταμερισμό εργασίας

Η κινητοποίηση υπέρ του Brexit δυστυχώς δεν αποτέλεσε αποκλειστικότητα των διαφόρων φιλολαϊκών δυνάμεων. Αρκεί να θυμηθούμε ότι μόλις δύο ημέρες πριν το δημοψήφισμα η Βασίλισσα Ελισάβετ φέρεται να άδειασε –με κομψό τρόπο– τους οπαδούς του Bremain. Στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκαν και άλλοι δρώντες που συνδέονται με συμφέροντα στο City του Λονδίνου και του εφοπλιστικού κεφαλαίου.

Αυτό που αμφισβητεί η Βρετανική ολιγαρχία στην συντριπτική της πλειοψηφία είναι η ύπαρξη μίας όλο και στενότερης Ευρωπαϊκής Ένωσης. Άλλωστε, ο πρωθυπουργός Cameron και οι συντηρητικοί οπαδοί της παραμονής στην ΕΕ, είχαν κερδίσει τέτοιες ρυθμίσεις που θωράκιζαν το Ηνωμένο Βασίλειο απέναντι σε μία πιο συγκεντρωτική Ευρωπαϊκή Ένωση. Δεν πρέπει να ξεχνάμε άλλωστε την παράδοση που φέρει πίσω της η Βρετανική ηγεσία. Είναι μία πρώην αυτοκρατορική δύναμη η οποία είχε ανέκαθεν διαφορετικές φιλοδοξίες από την Ευρώπη της Μέρκελ και του Σόιμπλε.

Σε διεθνές επίπεδο, η παγκοσμιοποίηση οδήγησε σε μεγάλες ανακατατάξεις. Η τάση για ολοένα και μεγαλύτερα πολιτικά και οικονομικά σχήματα συνεχίζει να είναι κυρίαρχη. Τα περιφερειακά σχήματα, όπως η ΕΕ, στη

φάση της παγκοσμιοποίησης, είναι μικρά για τα συμφέροντα που καλούνται να εξυπηρετήσουν. Υπάρχει λοιπόν μία τάση ένταξης σε ακόμη μεγαλύτερη κλίμακα όπως αυτή της Αμερικανοκρατούμενης Διατλαντικής Συνεργασίας για το Εμπόριο και τις Επενδύσεις (αγγλιστί Transatlantic Trade and Investment Partnership, ή ΤΤΙΡ), που επιχειρεί να επιβάλλει πάση θυσία ο Barack Obama πριν τη λήξη της θητείας του και με την οποία οι ΗΠΑ προσδοκούν να «μαντρώσουν» τη Δύση, να δημιουργήσουν τρόπον τινά ένα «οικονομικό ΝΑΤΟ». Το ίδιο επιχειρεί και η Κίνα στην Ασία, ή ακόμα και η Νότιος Αφρική στην δική της περιφέρεια.

Αυτοί οι θεσμοί ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα των μεγάλων οικονομιών, αλλά ταυτόχρονα θρυμματίζουν τις Περιφερειακές Ενώσεις όπως τις γνωρίζαμε. Το γεγονός ότι οι ΗΠΑ προωθούν την ΤΤΙΡ, δηλαδή στην ουσία ένα τεράστιο μπλοκ της Δύσης απέναντι στα BRICS, δίνει τη δυνατότητα στις ηγεσίες πολλών χωρών να σκεφτούν διαφορετικά τη θέση τους στον νέο διεθνή καταμερισμό εργασίας: αφού θα δημιουργηθεί ένα ευρύτερο σχήμα, ποιο το όφελος η Βρετανία να παραμείνει στα στενά όρια της ΕΕ;

Στο νέο πλαίσιο, οι Βρετανοί θα προσπαθήσουν να αποκτήσουν συγκριτικά πλεονεκτήματα. Με το Brexit μπορεί βραχυπρόθεσμα να γνωρίσουν οικονομικές απώλειες στον τομέα των υπηρεσιών, ωστόσο, ως δύναμη ναυτική αλλά και πυρηνική, μόνιμο μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ και μέλος του ΝΑΤΟ, η Μεγάλη Βρετανία αποτελεί πρώτης τάξεως δρώντα του νέου αυτού σχήματος και δεν θα δυσκολευτεί να αποκομίσει κέρδη από τη γεωπολιτική της ισχύ που θα παραμείνει δεδομένη για αρκετά χρόνια ακόμη. Συνεπώς μπορούμε να καταλάβουμε ότι το Brexit εξυπηρετεί κάποιους κυρίαρχους κύκλους στη Βρετανία που θέλουν να συμμετάσχουν στο παγκόσμιο παιχνίδι ισχύος πιο ανεξάρτητα από τα πλαίσια που τους δίνονται εντός ΕΕ.

Το νέο τοπίο που διαμορφώνεται στην Ευρώπη

Είναι μάλλον πολύ νωρίς για να προβλέψουμε την τροπή που θα λάβουν οι αντιδράσεις των υπόλοιπων ευρωπαϊκών ελίτ μετά το δημοψήφισμα υπέρ του Brexit. Η Γερμανία είναι σαφές, όπως ειπώθηκε πιο πάνω, ότι

επιδιώκει να δημιουργήσει μία Ευρωπαϊκή Ένωση πιο «σφιχτή» και σε αυτό το εγχείρημα διαθέτει τους συμμάχους της εκτός Γερμανίας. Το πρώτο σημαντικό ερώτημα είναι όμως τι θα κάνουν οι ηγετικοί κύκλοι της Γαλλίας. Εάν δηλαδή θα συνεχίσουν την ταύτιση με την Γερμανία παρά τους σοβαρούς κλυδωνισμούς που έχει υποστεί κατά τη διάρκεια της οικονομικής κρίσης ο γερμανο-γαλλικός άξονας, ή εάν θα προβούν σε ρήξη, υπό την πίεση του γαλλικού λαού που δεν θέλει σε καμία περίπτωση η χώρα του να μετατραπεί σε υποχείριο μιας μεγάλης Γερμανίας με ό,τι αυτό συνεπάγεται (λιτότητα, ιδιωτικοποιήσεις, περιορισμό της εθνικής κυριαρχίας). Ένα ακόμη μείζον ανοικτό ζήτημα είναι η στάση που θα κρατήσουν εξωενωσιακοί παράγοντες όπως η Ρωσία.

Ταυτόχρονα, το πολιτικό τοπίο στην Ευρώπη φαίνεται να αλλάζει ραγδαία με την άκρα δεξιά να επελαύνει προς την εξουσία σε Γαλλία και Αυστρία και να καταφέρνει κυριολεκτικά να καπελώσει πολιτικά κάθε αμφισβήτηση της διαδικασίας ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης.

Από την άλλη είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό ότι το Κίνημα των Πέντε Αστέρων (του Beppe Grillo), θριάμβευσε στις τελευταίες δημοτικές εκλογές τόσο στο Τορίνο όσο και στη Ρώμη. Αυτό σημαίνει ότι υπάρχει χώρος για τη δημιουργία νέων λαϊκών κινημάτων αμφισβήτησης. Κινήματων που θα υπερβαίνουν τις παραδοσιακές διαχωριστικές γραμμές χωρίς να υποκύπτουν στην ακροδεξιά δημαγωγία και ενδεχόμενα θα δίνουν νέα προοπτική στους λαούς της Νότιας Ευρώπης.

Εν κατακλείδι η Βρετανία φεύγει από την Ε.Ε. αφήνοντας όμως πίσω της τον νεοφιλελευθερισμό της Θάτσερ και το αγγλικό δίκαιο που εφαρμόζεται στις δύο πρώτες δανειακές συμβάσεις της Ελλάδας. Κατόπιν αυτών των εξελίξεων, πρέπει επιτέλους να ξεκινήσει μία ευρεία όσο και βαθιά συζήτηση στην Ελλάδα, για τον νέο παγκόσμιο καταμερισμό εργασίας που διαμορφώνεται αλλά και για να συγκροτηθεί από τους πολίτες ένα νέο πολιτικό υποκείμενο που θα μας απαλλάξει επιτέλους από την τρόικα, τα μνημόνια και την Ευρώπη των Δανειστών και θα διεκδικήσει την καλύτερη δυνατή θέση για την Πατρίδα μας σε μια Ευρώπη της Αλληλεγγύης καθώς και στο νέο διεθνές περιβάλλον που βρίσκεται υπό διαμόρφωση.

Βολές Νότη Μαριά σε Γιούνκερ και Τουσκ με αφορμή το Brexit

Στρασβούργο, 6/7/2016

Πολλαπλές βολές του Νότη Μαριά σε Γιούνκερ και Τουσκ κατά τη χτεσινή συζήτηση ενώπιον της Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο για το Brexit. Όπως επισήμανε στην πρώτη του παρέμβαση ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «το Brexit ήταν μία δημοκρατική νίκη των Βρετανών πολιτών που προσέληθαν στις κάλπες μαζικά και αποδοκίμασαν την Ευρωπαϊκή Ένωση της γραφειοκρατίας και των τραπεζιτών, της λιτότητας και των πολυεθνικών.

Δυστυχώς, ο τρόπος που αντιμετωπίζεται η έκβαση του δημοψηφίσματος από κάποιους αθεράπευτους δήθεν ευρωπαϊστές είναι απαράδεκτος καθώς όχι μόνο αρνούνται να εγκαταλείψουν τη λιτότητα αλλά κυρίως επειδή, στο περιθώριο της Συνεδρίασης του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, επιχειρήθηκε μία άνευ προηγουμένου επίθεση στο Ηνωμένο Βασίλειο που μόνο στόχο είχε την ανατροπή του δημοψηφίσματος».

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Τόσο οι Σκώτοι όσο και οι Ιρλανδοί γνωρίζουν όμως πολύ καλά ότι η δήθεν αλληλεγγύη που εξέφρασε ξαφνικά η Ευρωπαϊκή γραφειοκρατία δεν είναι παρά κροκοδείλια δάκρυα. Διότι όταν το 2014 έγινε δημοψήφισμα στη Σκωτία δεν ασχολήθηκε κανένας Ευρωπαίος. Απλά τώρα έχει δρομολογηθεί από διάφορους κύκλους ένθεν και εκείθεν του Ατλαντικού η ουκρανοποίηση της Βρετανίας».

Όμως είπε ο Νότης Μαριάς «η προσπάθεια υπονόμευσης της δημοκρατίας θα ηττηθεί τόσο στη Βρετανία όσο και στην Ελλάδα όσο και στην υπόλοιπη Ευρώπη!».

Στη δεύτερη παρέμβασή του ο Νότης Μαριάς επισήμανε ότι καταψήφισε «το ψήφισμα για το Brexit γιατί στηρίζει τις δυνάμεις της νομενκλατούρας των τραπεζών και της γραφειοκρατίας των Βρυξελλών. Τις δυνάμεις αυτές που όπως δεν ανέχθηκαν το ΟΧΙ του Ελληνικού λαού στο περσινό μεγαλειώδες δημοψήφισμα, έτσι δεν ανέχονται και την απόφαση των Βρετανών να αποχωρήσουν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και να τραβήξουν το δικό τους ιστορικό δρόμο».

Στη συνέχεια ο Νότης Μαριάς επισήμανε: «Είναι προφανές ότι το Ηνωμένο Βασίλειο υφίσταται μία πρωτοφανή στην ιστορία του επίθεση με στόχο να ανατραπεί η δημοκρατική βούληση των πολιτών του. Στην έκτακτη Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου την περασμένη Τρίτη φάνηκε έκδηλα η εκδικητική στάση διάφορων πλευρών κατά της Βρετανίας και η δρομολόγηση της ουκρανοποίησης του Ηνωμένου Βασιλείου. Φάνηκε ότι ο αμετανόητος παλιός πολιτικός κόσμος της Ευρώπης, συνεχίζει το business as usual, συνεχίζει την πολιτική της μερκελικής λιτότητας, της βίαιης δημοσιονομικής προσαρμογής, της στήριξης της τραπεζοκρατίας και της ΤΤΙΡ».

Και ο Νότης Μαριάς κατέληξε «Όμως οι πολίτες της Ευρώπης αντιδρούν και ζητούν μία άλλη Ευρώπη, την Ευρώπη της αλληλεγγύης και της κοινωνικής δικαιοσύνης, την Ευρώπη που θα σέβεται την εθνική ανεξαρτησία των κρατών και την κυρίαρχη βούληση των λαών».

Επισυνάπτεται το σχετικό βίντεο με την τοποθέτηση του Νότη Μαριά.

<https://www.youtube.com/watch?v=C314eBRiWZ4>

Ο Νότης Μαριάς στον Σκάι για Brexit και Ισπανικές εκλογές

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΝΟΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΣΤΟΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΣΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΜΠΗ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΣΤΙΣ 27/6/2016

<https://www.youtube.com/watch?v=HJasP6MbNl8>

Λήψη άμεσων μέτρων για τη δραστική μείωση της ακρίβειας

Βρυξέλλες, 01/07/2016

Το ζήτημα της ακρίβειας στα τρόφιμα, που ταλανίζει τους Έλληνες καταναλωτές, έθεσε προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή με Γραπτή Ερώτηση που κατέθεσε στις 29/6/2016 ο Νότης Μαρίας.

Στην Ερώτησή του, ο Νότης Μαρίας επισημαίνει ότι «σύμφωνα με στοιχεία της Eurostat, παρότι η Ελλάδα αποτελεί σημαντική αγροτική οικονομία εντός της Ε.Ε., εντούτοις στη χώρα το 2015 τα τρόφιμα ήταν ακριβότερα συγκριτικά με τον ευρωπαϊκό μέσο όρο, στις περισσότερες κατηγορίες βασικών ειδών διατροφής».

Όπως εξήγησε, «αυτό συμβαίνει καθώς η Ελλάδα γνώρισε, λόγω μνημονίου, έξι συναπτά χρόνια ύφεσης, με στρατιές ανέργων και φτωχών και απώλεια του 25% του ΑΕΠ της». Ταυτόχρονα, συνέχισε, «ενώ το μέσο κατά κεφαλήν εισόδημα στη χώρα είναι χαμηλότερο του 60%

της Ε.Ε., τα γαλακτοκομικά και αυγά είναι ακριβότερα κατά 31% από τον μέσο κοινοτικό όρο, καθιστώντας την Ελλάδα τη δεύτερη ακριβότερη χώρα στην Ένωση σε αυτή την κατηγορία προϊόντων».

Όπως διευκρινίζει ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής, «η ακρίβεια αυτή οφείλεται στην υψηλή φορολογία, με τον Φ.Π.Α. να φτάνει στα ύψη για τα περισσότερα προαναφερθέντα προϊόντα δημιουργώντας πρόβλημα επισιτιστικής ασφάλειας για μεγάλη μερίδα πολιτών και ενθαρρύνοντας την φοροδιαφυγή».

Εν κατακλείδι, καλεί την Επιτροπή, σε συνεργασία με τις Ελληνικές Αρχές, να λάβει μέτρα προκειμένου «να συμβάλλει στη δραστική μείωση της ακρίβειας στα τρόφιμα στην Ελλάδα συμπεριλαμβανομένης και της επιβολής μηδενικού ΦΠΑ στα βασικά είδη διατροφής».

Το δόγμα Σόιμπλε ευθύνεται για τις στρατιές των ανέργων νέων

Στρασβούργο, 5/7/2016

Μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο στις 4/7/2016 για το ζήτημα της εκρηκτικής διάστασης που έχει λάβει η ανεργία των νέων ο Νότης Μαρίας στηλίτευσε την πολιτική λιτότητας που έχουν επιβάλλει Μέρκελ και Σόιμπλε, πολιτική η οποία αποτελεί βασική αιτία για τη μαζική ανεργία των νέων.

Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «η Ε.Ε. έχει γεμίσει από στρατιές φτωχών και ανέργων. Ήδη υπάρχουν πάνω από 4,2 εκατομμύρια άνεργοι νέοι. Η ανεργία των 21 εκατομμυρίων Ευρωπαίων, όπως και η ανεργία των νέων οφείλεται στη мерκελική λιτότητα και στη βίαιη δημοσιονομική προσαρμογή. Επομένως τα μέτρα για τη μείωση της ανεργίας των νέων, όπως η εγγύηση για τη νεολαία και η πρωτοβουλία για την απασχόληση νέων δεν πρόκειται να αποφέρουν καρπούς όσο τα κράτη-μέλη μένουν πιστά στις οδηγίες του Σόιμπλε για σκληρή πολιτική λιτότητας».

Ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής απευθυνόμενος στην παρευρισκόμενη Επίτροπο κυρία Τάισεν συνέχισε: «Έτσι κυρία Επίτροπε, κα Τάισεν παρότι εφαρμόζετε ως Κομισιόν το δόγμα Σόιμπλε τελικά ο ίδιος ο Σόιμπλε σας αδειάζει, σας ασκεί επιπλέον κριτική και σας βγάζει κόκκινη κάρτα επιχειρώντας να σας φορτώσει τις αποτυχίες της δικής του οικονομικής πολιτικής που μετέτρεψε τον Ευρωπαϊκό Νότο και ιδίως την Ελλάδα σε χώρο μαζικής ανεργίας».

Ο Νότης Μαρίας κατέληξε: «Επιπλέον κα Τάισεν το ποσό των 6,2 δις ευρώ είναι ψίχουλα προκειμένου να μπορέσουν έστω να απαλύνουν τις δυσμενείς κοινωνικές συνέπειες της ανεργίας των νέων».

Επισυνάπτεται το σχετικό βίντεο με την τοποθέτηση του Νότη Μαρίας.

➡ <https://www.youtube.com/watch?v=C-1taMUrIpk>

Όχι στο ξεπούλημα της ΔΕΗ

Όχι στο ξεπούλημα της ΔΕΗ διαμήνυσε από την Κοζάνη ο Νότης Μαρίας όπου στις 9/7/2016 συμμετείχε ως κεντρικός ομιλητής στην Ημερίδα που διοργάνωσαν το Σωματείο παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας Σπάρτακος και η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας με θέμα τον ενεργειακό σχεδιασμό της χώρας και την ανταγωνιστικότητα του λιγνίτη.

Όπως επισήμανε ο Νότης Μαρίας η ΔΕΗ αποτελεί κομβικό τομέα για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας και για τον λόγο αυτόν οι αντιμνημονιακές δυνάμεις πρέπει να παλέψουν για να βάλουν φραγμό στο ξεπούλημα της ΔΕΗ που επιχειρεί η κυβέρνηση με το τρίτο μνημόνιο αφού το 34% των μετοχών της επιχείρησης προβλέπεται να μεταβιβαστεί άμεσα στο ΤΑΥΠΕΔ, ενώ ήδη το 17% των μετοχών της ανήκει στο ΤΑΥΠΕΔ το οποίο και δρομολογεί την άμεση εκποίηση τους.

Επιπλέον η ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ που επιτάσσει η τρόικα και το μνημόνιο συνδέεται άμεσα και με τον ιδιοκτησιακό διαχωρισμό ΔΕΗ-ΑΔΜΗΕ ενώ συνεχίζεται η απαξίωση της ΔΕΗ καθώς δύο χρόνια μετά το φιάσκο της «μικρής ΔΕΗ» η τρόικα επιχειρεί το ίδιο αποτέλεσμα ακολουθώντας άλλο δρόμο αφού με νομοθετική παρέμβαση η ΔΕΗ αναμένεται να χάσει το 50% του μεριδίου της αγοράς της έως το 2020.

Και ο Νότης Μαρίας συνέχισε ότι κομβικό σημείο για την βιωσιμότητα της ΔΕΗ αποτελεί η εξαίρεση της Ελλάδας από τις υποχρεώσεις για την αγορά δικαιωμάτων εκπομπών αερίων για την ηλεκτροπαραγωγή.

Έτσι κατέθεσε Γραπτή Ερώτηση προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για το θέμα αυτό στις 27 Μαΐου επισημαίνοντας ότι «όλες οι γειτονικές χώρες της Ελλάδας, με εξαίρεση την Ιταλία, δεν έχουν υποχρεώσεις για την αγορά δικαιωμάτων εκπομπών αερίων για την ηλεκτροπαραγωγή, είτε επειδή δεν είναι μέλη της Ε.Ε. είτε επειδή απαλλάσσονται από την υποχρέωση αυτή λόγω χαμηλού ΑΕΠ, γεγονός που δημιουργεί

στρεβλώσεις στις περιφερειακές τιμές της ηλεκτρικής ενέργειας και στον ανταγωνισμό, και που αποτυπώνεται σε αυξημένες ελληνικές εισαγωγές ρεύματος, απειλώντας έτσι και τη βιωσιμότητα της ΔΕΗ.»



ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ:

Ο Ενεργειακός Σχεδιασμός της χώρας και η ανταγωνιστικότητα του λιγνίτη

<https://www.youtube.com/watch?v=bb3rUv6mpaM>

Επιπλέον ο Νότης Μαρίας παρατήρησε: «Η Πρόταση που κατέθεσε η Επιτροπή στις 15/7/2015 σχετικά με το Ευρωπαϊκό Σύστημα Εμπορίας Δικαιωμάτων Εκπομπών Αερίων για την περίοδο 2021-2030, με την οποία αναθεωρεί την Οδηγία 2003/87/ΕΕ, προβλέπει δωρεάν κατανομή δικαιωμάτων εκπομπών αερίων στην ηλεκτροπαραγωγή για τα κράτη-μέλη με κατά κεφαλήν ΑΕΠ χαμηλότερο του 60% του μέσου όρου της Ε.Ε. με έτος αναφοράς το 2013. Εντούτοις δεν συμπεριλαμβάνει την Ελλάδα καθώς η χώρα μας ξεπερνά ελαφρώς το κριτήριο του κατά κεφαλήν ΑΕΠ για το 2013 (62%), παρ' ότι το πληροί για το 2014 (59,7%). Για τον λόγο

Ο Νότης Μαριάς μεταφέρει στην Ευρωβουλή την κραυγή αγωνίας των κατοίκων της Δυτικής Μακεδονίας για το μέλλον της ΔΕΗ

Βρυξέλλες, 13/7/2016

Την κραυγή αγωνίας των χιλιάδων κατοίκων της Δυτικής Μακεδονίας για το μέλλον της ΔΕΗ μετέφερε με παρέμβασή του στην Επιτροπή Βιομηχανίας, Έρευνας και Ενέργειας της Ευρωβουλής ο Νότης Μαριάς.

Ο Νότης Μαριάς ο οποίος σημειωτέων ήταν και ο μοναδικός Έλληνας Ευρωβουλευτής που συμμετείχε στη συζήτηση για το καθοριστικό θέμα της παραχώρησης δωρεάν δικαιωμάτων εκπομπών αερίων στην Ελλάδα, αναφέρθηκε στη σημαντική ημερίδα που διοργάνωσαν στις 9/07/2016 στην Κοζάνη το Σωματείο παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας Σπάρτακος και η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας με θέμα τον ενεργειακό σχεδιασμό της χώρας και την ανταγωνιστικότητα του λιγνίτη.

Στη συνέχεια, ο Νότης Μαριάς ζήτησε από τον Εισηγητή και τα μέλη της Επιτροπής Βιομηχανίας, Έρευνας και Ενέργειας της Ευρωβουλής να υπερψηφίσουν τις υπ. αριθμ. 548 και 624 τροπολογίες που κατέθεσε για την

αναθεώρηση της Οδηγίας 2003/87/ΕΚ προκειμένου αφενός μεν να συνυπολογίζεται και το κατά κεφαλή ΑΕΠ του έτους 2014 για την απαλλαγή των κρατών μελών από τις υποχρεώσεις αυτές, όπως είναι εν προκειμένω η περίπτωση της Ελλάδας και αφετέρου να μπορεί και η χώρα μας να ενταχθεί για χρηματοδότηση στο Ταμείο για τη Στήριξη Εκσυγχρονισμού των Ενεργειακών Συστημάτων και Βελτίωσης της Ενεργειακής Απόδοσης στα κράτη μέλη της Ένωσης.

Σημειώνεται ότι ο Εισηγητής κ. Φέντερλεϊ εκφράστηκε θετικά για τις παραπάνω τροπολογίες του Νότη Μαριά, γεγονός ενθαρρυντικό για τη μελλοντική εξέλιξη του εν λόγω ζητήματος που αποτελεί ζωτικής σημασίας για την επιβίωση της ΔΕΗ και της Ελληνικής βιομηχανίας.

Επισυνάπτεται η ομιλία του Νότη Μαριά και η απάντηση του Εισηγητή Φέντερλεϊ.

<https://www.youtube.com/watch?v=9UnfSdkWpCw>

αυτόν ζήτησα η Επιτροπή να μεριμνήσει για την κατ' εξαίρεση εκχώρηση δωρεάν δικαιωμάτων εκπομπών αερίων στην ηλεκτροπαραγωγή της Ελλάδας, ενώ, στις 15 Ιουνίου κατέθεσα και σχετική τροπολογία με στόχο να συνυπολογίζεται το κατά κεφαλή ΑΕΠ του έτους 2014 για την απαλλαγή των κρατών μελών από τις υποχρεώσεις του Συστήματος Εμπορίας Δικαιωμάτων Εκπομπών Αερίων. Αυτό αφενός θα ελαφρύνει τους λογαριασμούς που πληρώνουμε στη ΔΕΗ. Αφετέρου θα επιτρέψει η Ελλάδα να ενταχθεί σε ένα Ειδικό Ταμείο που ονομάζεται «Ταμείο Εκσυγχρονισμού των Ενεργειακών Συστημάτων και της Βελτίωσης της Ενεργειακής Απόδοσης» που σημαίνει ότι από εκεί μπορεί να υπάρξουν χρηματοδοτήσεις της ΔΕΗ για να γίνει εκσυγχρονισμός των εγκαταστάσεων και να μειωθεί η ατμοσφαιρική ρύπανση –της οποίας πρώτοι εσείς βιώνετε τις επιπτώσεις– πάντα σε συνδυασμό με την εκμετάλλευση των σημαντικών λιγνιτικών αποθεμάτων

μας, που αποτελούν συγκριτικό πλεονέκτημα για την χώρα μας.»

Και ο Νότης Μαριάς κατέληξε: «Δίνουμε αγώνα για να στηριχθεί η ΔΕΗ. Η προεκλογική δέσμευσή μου που είχα κάνει επισκεπτόμενος και την Πτολεμαίδα και την Κοζάνη, ήταν να στηρίξουμε τον δημόσιο αυτόν φορέα, πρωτίστως κατά των ιδιωτικοποιήσεων και του ξεπουλήματος σε μεγάλες ξένες επιχειρήσεις. Να παλέψουμε υπέρ της δημόσιας ανάπτυξής του, που είναι καθοριστικής σημασίας για την ανάπτυξη ολόκληρης της χώρας η οποία δεν μπορεί να αναπτυχθεί όσο υπάρχουν μνημόνια και όσο οι δανειστές απομυζούν κάθε παραγωγική δυνατότητα. Γι' αυτό πρέπει να είμαστε ενωμένοι και συντονισμένοι στον αγώνα για την υπεράσπιση των κεκτημένων μας και να αναπτύξουμε μαζί ένα όραμα εναλλακτικής, δημοκρατικής παραγωγικής ανασυγκρότησης της πατρίδας μας.»

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ:

Όχι στην ενεργειακή φτώχεια

Αθήνα, 8/7/2016

Την πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης που οδηγεί στην ενεργειακή φτώχεια κατήγγειλε χθες 4/7/2016 μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο ο Νότης Μαρίας με αφορμή τη συζήτηση για την πολιτική της ενεργειακής απόδοσης.

Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «η πολιτική της ενεργειακής απόδοσης βρίσκεται σε συνάρτηση με αποφάσεις που αφορούν τους τομείς της ασφάλειας εφοδιασμού, της κλιματικής αλλαγής, της βιώσιμης ανάπτυξης και της εσωτερικής αγοράς. Ωστόσο, έτσι όπως έχει η κατάσταση σήμερα, ειδικά στις χώρες του Ευρωπαϊκού Νότου, είναι σημαντικό η ενεργειακή απόδοση να στοχεύει πρωτίστως στην εξάλειψη του ντροπιαστικού φαινομένου της ενεργειακής φτώχειας».

Και ο Νότης Μαρίας συνέχισε: «Ο στόχος που έθεσε το Συμβούλιο της ΕΕ τον Οκτώβριο του 2014 είναι η αύξηση στο 27% της ενεργειακής απόδοσης έως το 2030. Για να γίνει αυτό θα πρέπει οι πάροχοι και πωλητές σε όλα τα κράτη-μέλη να παρέχουν έγκυρες και ορατές πληροφορίες για την ενεργειακή απόδοση των προϊόντων τους. Πρέπει να αποφευχθεί η σύγχυση των καταναλωτών, αλλά και να επιτευχθεί μία «μετάβαση κατευθυνόμενη από τη γνώση».

Καταλήγοντας ο Νότης Μαρίας είπε: «Η αντιμετώπιση της ενεργειακής φτώχειας μπορεί να δώσει ένα ισχυρό κίνητρο, τόσο στα κράτη-μέλη, όσο και στους ίδιους τους πολίτες να συνδράμουν στην προσπάθεια αυτή εξοικονόμησης ενέργειας και η Επιτροπή θα πρέπει να βρει τους αναγκαίους πόρους για να χρηματοδοτήσει αυτή τη προσπάθεια ενημέρωσης των πολιτών».

Επισυνάπτεται το σχετικό βίντεο με την τοποθέτηση του Νότη Μαρίας.

<https://www.youtube.com/watch?v=2f3WEnV910w>

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ:

Εδώ και τώρα αύξηση κονδυλίων για νέες θέσεις εργασίας και προσφυγικό

Αθήνα, 9/7/2016

Στο Πολυετές Δημοσιονομικό Πλαίσιο της ΕΕ αναφέρθηκε μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο στις 5/7/2016 ο Νότης Μαρίας, κατά τη συζήτηση με θέμα: «Προετοιμασία της μετεκλογικής αναθεώρησης του ΠΔΠ 2014-2020: Η συμβολή του Κοινοβουλίου ενόψει της πρότασης της Επιτροπής.»

Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «από το 2013 έχει αποφασιστεί η Ευρωπαϊκή Ένωση να δαπανήσει για την εξαετία 2014 - 2020 το συνολικό ποσό των 959 δισ. ευρώ τη στιγμή που ο Ντράγκι για την ποσοτική χαλάρωση, εντός δεκαοκτώ μηνών, μπορεί να διαθέσει ενάμισι τρισεκατομμύριο ευρώ. Παρά την ύφεση, την φτώχεια και τις στρατιές των ανέργων, το Πολυετές Δημοσιονομικό Πλαίσιο προβλέπει μόνο 125,6 δισ. ευρώ για την ενίσχυση της ανάπτυξης στα κράτη μέλη και, ψίχουλα, μόνο 15,6 δισ. ευρώ για τον τομέα της ασφάλειας και της ιθαγένειας.»

Και ο Νότης Μαρίας συνέχισε: «Όμως, η έκταση της τρέχουσας οικονομικής και προσφυγικής κρίσης απαιτεί δραστική αύξηση των κονδυλίων εδώ και τώρα, και φυσικά απαιτεί αντιμετώπιση των προβλημάτων στη ρίζα τους.»

Ο Νότης Μαρίας κατέληξε: «Για την αντιμετώπιση της ανεργίας απαιτείται εγκατάλειψη της λιτότητας, για την προσφυγική κρίση απαιτείται αποκατάσταση της ειρήνης στη Μέση Ανατολή και άμεση δρομολόγηση της μετεγκατάστασης προσφύγων από Ελλάδα και Ιταλία στα υπόλοιπα κράτη μέλη της Ένωσης.»

Επισυνάπτεται το σχετικό βίντεο με την τοποθέτηση του Νότη Μαρίας.

<https://www.youtube.com/watch?v=wXsDEJHfKCA>

Κονδύλια για καινοτομία, έρευνα και επενδυτικά έργα στην Ελλάδα

Αθήνα, 14/7/2016

Στην ανάγκη να υπάρξει βιώσιμη ανάπτυξη στην ΕΕ με δημιουργία θέσεων εργασίας αναφέρθηκε σε διαδοχικές του παρεμβάσεις στις 4/7/2016 και στις 5/7/2016 στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο ο Νότης Μαριάς.

Μιλώντας στις 4/7/2016 για τις εμπορικές και επενδυ-

“ Παράλληλα, η Ευρωπαϊκή Ένωση, αντί να προωθήσει ένα δίκαιο εμπόριο σε όλους, προσπαθεί μέσω εταιρικών συμφωνιών όπως η ΤΤΙΡ να εξαλείψει τους δασμολογικούς φραγμούς διαλύοντας την ευρωπαϊκή γεωργία και ευνοώντας τις πολυεθνικές επιχειρήσεις, σε βάρος των μικρών εταιρειών και των παραγωγών. Είναι επομένως αναγκαίο η Ευρωπαϊκή Ένωση να χρηματοδοτήσει υλοποίηση επενδυτικών έργων στον ευρωπαϊκό Νότο και στην Ελλάδα και να βάλει τέλος σε πολιτικές όπως η ΤΤΙΡ. ”

τικές πολιτικές της ΕΕ ο Νότης Μαριάς επισήμανε ότι «μέχρι στιγμής η στρατηγική της Ένωσης σχετικά με τις εμπορικές και επενδυτικές πολιτικές υποτίθεται ότι βασίζεται στην αποτελεσματικότητα, τη διαφάνεια και τις αξίες, προκειμένου, δήθεν, να παρέχει οφέλη σε όλους τους πολίτες των κρατών-μελών της. Συγκεκριμένα, με το σχέδιο Juncker, το Ευρωπαϊκό Ταμείο Στρατηγικών Επενδύσεων προβλέπεται μέσα στα επόμενα τρία χρόνια να δημιουργήσει ένα σύνολο 315 δις ευρώ πρόσθετων επενδύσεων στην οικονομία, ενώ για την Ελλάδα που έχει φτωχοποιηθεί από τα μνημόνια, έχουν ήδη υποβληθεί 42 επενδυτικά έργα. Ωστόσο, από τα έργα αυτά έχουν υλοποιηθεί μόνο δύο, με τον όμιλο ProCredit και την εταιρεία Creta Farm.»

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Παράλληλα, η Ευρω-

παϊκή Ένωση, αντί να προωθήσει ένα δίκαιο εμπόριο με όλους, προσπαθεί μέσω εταιρικών συμφωνιών όπως η ΤΤΙΡ να εξαλείψει τους δασμολογικούς φραγμούς διαλύοντας την ευρωπαϊκή γεωργία και ευνοώντας τις πολυεθνικές επιχειρήσεις, σε βάρος των μικρών εταιρειών και των παραγωγών. Είναι επομένως αναγκαίο η Ευρωπαϊκή Ένωση να χρηματοδοτήσει υλοποίηση επενδυτικών έργων στον ευρωπαϊκό Νότο και στην Ελλάδα και να βάλει τέλος σε πολιτικές όπως η ΤΤΙΡ.»

Μιλώντας στις 5/7/2016 αναφορικά με τα κονδύλια που διατίθενται για την καινοτομία, την έρευνα και την ανάπτυξη ο Νότης Μαριάς είπε: «Το πρόγραμμα "Ορίζοντας 2020" υποστηρίζει τη στρατηγική Ευρώπη 2020 και έχει σαν στόχο να ενισχύσει την καινοτομία και έρευνα προκειμένου να υπάρξει βιώσιμη ανάπτυξη στα κράτη-μέλη της Ένωσης. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει ήδη εγκρίνει τη χρηματοδότηση ύψους 16 δις ευρώ για το διάστημα 2016-2017 που περιλαμβάνει τον εκσυγχρονισμό της ευρωπαϊκής μεταποιητικής βιομηχανίας με χρηματοδότηση 1 δις ευρώ καθώς και την κυκλική οικονομία με 670 εκατομμύρια ευρώ χρηματοδότηση. Παράλληλα μέσα από το πρόγραμμα αυτό επιδιώκεται η βελτίωση του κανονιστικού πλαισίου για την υποστήριξη νέων τεχνολογιών, η αναθεώρηση των κρατικών επιδοτήσεων και η χρηματοδότηση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.»

Και ο Νότης Μαριάς κατέληξε: «Δεδομένης ωστόσο της υψηλής ανεργίας που παρατηρείται σε ορισμένα κράτη-μέλη της Ένωσης και ιδίως στην Ελλάδα, υπάρχει η ανάγκη για αύξηση των κονδυλίων που διατίθενται για την καινοτομία, την έρευνα και την ανάπτυξη καθώς και η ανάγκη για αύξηση των δημοσίων και ιδιωτικών επενδύσεων.»

Επισυνάπτεται το σχετικό βίντεο με την τοποθέτηση του Νότη Μαριά.

► <https://www.youtube.com/watch?v=NIbjDOaX-4g>

Ο Νότης Μαριάς καταγγέλλει στην Ευρωβουλή το ξεπούλημα του ΟΛΠ στους Κινέζους της COSCO

Στρασβούργο, 7/7/2016

Το ξεπούλημα του ΟΛΠ στους Κινέζους της COSCO κατήγγειλε ο Νότης Μαριάς μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο στις 6/7/2016 με αφορμή τη συζήτηση για τις σχέσεις Ε.Ε. - Κίνας.



Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «τα κράτη-μέλη της Ένωσης θα πρέπει να αδράξουν την ιστορική ευκαιρία που τους προσφέρεται και τα επόμενα χρόνια οφείλουν να συσφίξουν τους οικονομικούς δεσμούς με την Κίνα και να συμβάλλουν στη δημιουργία ενός δικαιότερου παγκόσμιου καταμερισμού εργασίας μαζί με τις δυνάμεις των BRICS.»

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Αυτό βέβαια πρέπει να γίνει προς όφελος των πολιτών της Ένωσης. Επομένως θα πρέπει να μπει φραγμός στην κινεζοποίηση των εργασιακών σχέσεων που επιχειρούν οι ευρωπαϊκές πολυεθνικές προκειμένου να μειώσουν το κόστος ανταγωνιζόμενες τις κινεζικές επιχειρήσεις. Πρέπει επίσης να ληφθούν μέτρα για την προστασία όχι μόνο των Ευρωπαϊκών μικρομεσαίων επιχειρήσεων αλλά και της Ευρωπαϊκής Χαλυβουργίας λόγω του ντάμπινγκ και των αθέμιτων κινεζικών εμπορικών πρακτικών».

Και ο Νότης Μαριάς κατέληξε: «Επιπλέον πρέπει να μπει φραγμός στο ξεπούλημα αντί πινακίου φακής στρατηγικών υποδομών των Ευρωπαϊκών χωρών σε κινεζικά

συμφέροντα όπως συμβαίνει με το ξεπούλημα του λιμανιού του Πειραιά στην COSCO. Τέλος, πρέπει να σταματήσει επιτέλους το outsourcing που πραγματοποιούν οι Ευρωπαϊκές πολυεθνικές στην κινεζική αγορά καθώς αυτό οδηγεί σε αύξηση της ευρωπαϊκής ανεργίας».

Επισυνάπτεται το σχετικό βίντεο με την τοποθέτηση του Νότη Μαριά.

<https://www.youtube.com/watch?v=Quo7T81ZrZ8>

Ο Νότης Μαριάς για τις επιπτώσεις σε Ε.Ε. και Ελλάδα της τρομοκρατικής επίθεσης στην Νίκαια της Γαλλίας



Συνέντευξη του Νότη Μαριά στο Κανάλι Ένα Λαμίας
στις 15/7/2016

<https://www.youtube.com/watch?v=8AAvGrrX9h4>

Ο Νότης Μαρίας στο πλευρό των επαγγελματιών της Λέσβου Ζητά με Ερώτηση στην Ευρωβουλή τη μείωση του ΦΠΑ

Βρυξέλλες, 20/07/2016

Γραπτή Ερώτηση κατέθεσε την Τρίτη 19 Ιουλίου 2016 στην Ευρωβουλή, ο Νότης Μαρίας, με την οποία ζητά μέτρα ανακούφισης των επαγγελματιών του τουρισμού της Λέσβου, με ιδιαίτερη έμφαση στη μείωση του ΦΠΑ διαμονής και εστίασης, καθώς αυτοί έχουν πληγεί από την προσφυγική κρίση.

Όπως αναφέρει στην Ερώτησή του, η οποία απευθύνεται στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η «αθρόα έλευση προσφύγων και παρανόμων μεταναστών που γνώρισε η Λέσβος ειδικότερα από τον Σεπτέμβριο του 2015 και μετά έχει προκαλέσει ραγδαία μείωση του τουριστικού προϊόντος του νησιού, την ίδια στιγμή μάλιστα που στην Ελλάδα σημειώνεται αύξηση στον εν λόγω κλάδο». Ειδικότερα, ο Νότης Μαρίας σημειώνει ότι τους μήνες «Απρίλιο, Μάιο και Ιούνιο 2016 οι αφίξεις εξωτερικού στη Λέσβο ανήλθαν στις 9.904 ενώ την αντίστοιχη περσινή περίοδο είχαν φθάσει τις 29.106». Μάλιστα με «τη λήξη της τουριστικής περιόδου εκτιμάται ότι οι αφίξεις των τουριστών θα κυμαίνονται οριακά πάνω από τις 20.000 ενώ το 2015 είχαν ξεπεράσει τις 75.000. Αυτή η απώλεια 55.000 τουριστών αντιστοιχεί σε απώλεια 495.000 διανυκτερεύσεων».

Επιπρόσθετα σημειώνει, όπως υποστηρίζει και η Ένωση Ξενοδόχων Λέσβου, ότι «κάθε χαμένη διανυκτέρευση ισοδυναμεί με απώλειες το λιγότερο ενάμιση ημερομισθίου και πέντε κιλών ιχθυοαλιευτικών και γεωργοκτηνοτροφικών προϊόντων. Σύμφωνα με τις πιο συντηρητικές εκτιμήσεις, το 2016 θα χαθούν 742.500 ημερομισθία και θα επέλθει μείωση της κατανάλωσης τουλάχιστον 2.475 τόνων τροφίμων».

Και ο Νότης Μαρίας καταλήγει: Καθώς λοιπόν «οι επαγγελματίες του τουρισμού στη Λέσβο απαιτούν την άμεση αντιμετώπιση αυτής της κατάστασης και ζητούν τη λήψη μέτρων ανακούφισης», ερωτάται η Επιτροπή «ως μέλος της τρόικας, εάν θα συμφωνήσει στην άμεση μείωση στα επίπεδα του Σεπτεμβρίου 2015 του ΦΠΑ διαμονής και εστίασης στη Λέσβο, όπως απαιτούν οι

επαγγελματίες του νησιού». Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της Ερώτησης του Νότη Μαρίας:

Η αθρόα έλευση προσφύγων και παρανόμων μεταναστών που γνώρισε η Λέσβος ειδικότερα από τον Σεπτέμβριο του 2015 και μετά έχει προκαλέσει ραγδαία μείωση του τουριστικού προϊόντος του νησιού, την ίδια στιγμή μάλιστα που στην Ελλάδα σημειώνεται αύξηση στον εν λόγω κλάδο.

Τους μήνες Απρίλιο, Μάιο και Ιούνιο 2016 οι αφίξεις εξωτερικού στη Λέσβο ανήλθαν στις 9.904 ενώ την αντίστοιχη περσινή περίοδο είχαν φθάσει τις 29.106.

Με τη λήξη της τουριστικής περιόδου εκτιμάται ότι οι αφίξεις των τουριστών θα κυμαίνονται οριακά πάνω από τις 20.000 ενώ το 2015 είχαν ξεπεράσει τις 75.000. Αυτή η απώλεια 55.000 τουριστών αντιστοιχεί σε απώλεια 495.000 διανυκτερεύσεων.

Όπως υποστηρίζει η Ένωση Ξενοδόχων Λέσβου κάθε χαμένη διανυκτέρευση ισοδυναμεί με απώλειες το λιγότερο ενάμιση ημερομισθίου και πέντε κιλών ιχθυοαλιευτικών και γεωργοκτηνοτροφικών προϊόντων. Σύμφωνα με τις πιο συντηρητικές εκτιμήσεις, το 2016 θα χαθούν 742.500 ημερομισθία και θα επέλθει μείωση της κατανάλωσης τουλάχιστον 2.475 τόνων τροφίμων.

Για τον λόγο αυτόν οι επαγγελματίες του τουρισμού στη Λέσβο απαιτούν την άμεση αντιμετώπιση αυτής της κατάστασης και ζητούν τη λήψη μέτρων ανακούφισης.

Ερωτάται η Επιτροπή ως μέλος της τρόικας, εάν θα συμφωνήσει στην άμεση μείωση στα επίπεδα του Σεπτεμβρίου 2015 του ΦΠΑ διαμονής και εστίασης στη Λέσβο, όπως απαιτούν οι επαγγελματίες του νησιού.

**Ο Νότης Μαρίας για τη μείωση
του ΦΠΑ στα νησιά του Αιγαίου**

<https://www.youtube.com/watch?v=cckyIQszEns>

Δημόσιο Ταμείο για τα κόκκινα δάνεια

Κυριακάτικη Kontra News, 31/07/2016

Ιδιαίτερα επίκαιρη και εφικτή καθίσταται πλέον η πρότασή μας για τα κόκκινα δάνεια μετά και τις πρόσφατες δηλώσεις του Μάριο Ντράγκι για τη δημιουργία Δημοσίου Ταμείου για τα κόκκινα δάνεια. Και όλα αυτά καθώς τα τελευταία στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος δείχνουν και νέα εκτόξευση των κόκκινων δανείων.

Άλλωστε δεν θα πρέπει να μας διαφεύγει ότι η χώρα μας λόγω μνημονίου έχασε το 25% του ΑΕΠ της και σε απόλυτους αριθμούς πάνω κατά 47 δις ευρώ (*Έθνος της Κυριακής* 24/4/2016 σελ. 24). Και παρότι ο συνολικός λογαριασμός σε σχέση με περικοπές μισθών, συντάξεων και επιβολή φόρων ξεπερνά τα 63 δις ευρώ, εντούτοις το

μας ένοιωσε για τα καλά τις δυσμενείς επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης και του μνημονίου αφού από το 2008 – οπότε και οι επιχειρήσεις έφταναν τις 858.685 – μέχρι το 2015 έχουν εξαφανιστεί 244.712 επιχειρήσεις και έχουν οδηγηθεί στην ανεργία 842.670 άτομα (*Kathimerini English Edition* 25/4/2016). Μάλιστα σύμφωνα και με στοιχεία της Κομισιόν, κατά τη διάρκεια της μνημονιακής εποχής οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις μειώθηκαν κατά 26,6% και η απασχόληση κατά 29,3%, ενώ το πλήγμα στις μεσαίες επιχειρήσεις ήταν μεγαλύτερο από ό,τι στις μικρές.

Έτσι την ώρα που δρομολογείται από την τρόικα και

“ Σύμφωνα με την πρότασή μας η κυβέρνηση πρέπει να διαθέσει ποσό τουλάχιστον 4,5 δις ευρώ από το ποσό των 19,5 δις ευρώ που περίσσεψε από το τρίτο δανειακό πακέτο των 86 δις ευρώ προκειμένου να δημιουργηθεί ένα δίκτυ ασφαλείας για τα κόκκινα στεγαστικά και επιχειρηματικά δάνεια των μικρών επιχειρήσεων. Και αυτό θα μπορούσε να γίνει με τη δημιουργία ενός Δημοσίου Ταμείου για τα κόκκινα δάνεια. ”

δημόσιο χρέος από 123% του ΑΕΠ που ήταν πριν το μνημόνιο θα σκαρφαλώσει το 2016 στο 201% του ΑΕΠ!!!

Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, στην Πατρίδα μας το ποσοστό ανεργίας το Δεκέμβριο του 2015 ανήλθε σε 24%, ενώ η ανεργία των νέων ηλικίας 15-24 ετών φτάνει το 48,9%. Συγκεκριμένα, οι άνεργοι ανήλθαν σε 1.149.716 άτομα και ο οικονομικά μη ενεργός πληθυσμός σε 3.267.161 άτομα.

Ο τομέας των μικρομεσαίων επιχειρήσεων της χώρας

Και νέα παρέμβαση του Νότη Μαριά για τα κόκκινα δάνεια

Δηλώσεις του Νότη Μαριά στο TV KOSMOS (27/7/2016), στον τηλεοπτικό σταθμό «Κόντρα» (27/7/2016) και στον ραδιοφωνικό σταθμό ΕΡΑ Χανίων (28/7/2016) για τα κόκκινα δάνεια.

<https://www.youtube.com/watch?v=NH5vrREpVM>



την κυβέρνηση η πώληση των κόκκινων δανείων στα κοράκια που ετοιμάζονται να αρπάξουν τα σπίτια και τις επιχειρήσεις των Ελλήνων με σειρά παρεμβάσεων μας στα ΜΜΕ επαναφέραμε την πρότασή μας για τη δημιουργία ενός Δημόσιου Ταμείου για τη διάσωση των δανειοληπτών με κόκκινα δάνεια.

Σύμφωνα με την πρότασή μας η κυβέρνηση πρέπει να διαθέσει ποσό τουλάχιστον 4,5 δις ευρώ από το ποσό των 19,5 δις ευρώ που περίσσεψε από το τρίτο δανειακό πακέτο των 86 δις ευρώ προκειμένου να δημιουργηθεί ένα δίκτυο ασφαλείας για τα κόκκινα στεγαστικά και επιχειρηματικά δάνεια των μικρών επιχειρήσεων. Και αυτό θα μπορούσε να γίνει με τη δημιουργία ενός Δημόσιου Ταμείου για τα κόκκινα δάνεια.

Υπενθυμίζεται ότι ήδη από το Φεβρουάριο είχα προτείνει την εφαρμογή ενός τροποποιημένου «μοντέλου της Κύπρου» σύμφωνα με το οποίο σε περίπτωση εκποίησης με έκπτωση των κόκκινων δανείων σε επιθετικά funds να δοθεί υποχρεωτικό δικαίωμα πρώτης προσφοράς στους δανειολήπτες και στους εγγυητές τους.

Ως γνωστόν στις 26/2/2016 αξιοποιώντας το γεγονός ότι ο Μάριο Ντράγκι είχε φροντίσει να βρει λύση για τα «κόκκινα δάνεια» στην Ιταλία κατέθεσα Γραπτή Ερώτηση προς την ΕΚΤ ζητώντας από τον Ντράγκι να υπάρξει αντίστοιχη λύση και για τα «κόκκινα δάνεια» στην Ελλάδα επισημαίνοντας ότι αντί οι Ελληνικές τράπεζες να πουλήσουν τα «κόκκινα δάνεια» έναντι πινακίου φακής σε επιθετικά funds και κοράκια, να τα εντάξουν τελικά σε «καλάθι» τιτλοποιημένων απαιτήσεων (ABS) που να πληρούν τους κανόνες αποδοχής της ΕΚΤ και να τα δώσουν ως εγγυήσεις στην ΕΚΤ.

Στην Απάντησή του ο Μάριο Ντράγκι επισήμανε με σαφή και κατηγορηματικό τρόπο ότι «στο Μνημόνιο Συνεννόησης που έχει υπογραφεί με την Ελλάδα δεν περιλαμβάνεται ειδική απαίτηση η οποία να υποχρεώνει τις Ελληνικές τράπεζες να πωλούν τα μη εξυπηρετούμενα δανειά τους» τινάζοντας στον αέρα τις μεθοδεύσεις εγχώριων και ξένων κύκλων να πωληθούν άρον-άρον τα «κόκκινα δάνεια» στα διάφορα κοράκια.

Επιπλέον ο Μάριο Ντράγκι ανέφερε ότι «επαφίεται πλήρως στα Ελληνικά πιστωτικά ιδρύματα να αποφασίζουν, βάσει καθαρά εμπορικών κριτηρίων, ποια εργαλεία

χρησιμοποιούν κατά τη διαδικασία διευθέτησης μη εξυπηρετούμενων δανείων.»

Και ανοίγοντας το δρόμο να βρεθεί λύση α λα Ιταλικά στα «κόκκινα δάνεια» με έκδοση τιτλοποιημένων απαιτήσεων (ABS) βάσει μη εξυπηρετούμενων δανείων ο Κεντρικός Τραπεζίτης παρατήρησε ότι «τα πιστωτικά ιδρύματα της ζώνης του ευρώ είναι ελεύθερα να αποφασίζουν για την πιθανή έκδοση τιτλοποιημένων απαιτήσεων βάσει μη εξυπηρετούμενων δανείων, καθώς και για τη χρήση των απαιτήσεων αυτών. Προκειμένου να είναι αποδεκτές ως ασφάλεια στις πράξεις νομισματικής πολιτικής του Ευρωσυστήματος, οι εν λόγω τιτλοποιημένες απαιτήσεις θα πρέπει να πληρούν τα ισχύοντα κριτήρια καταλληλότητας και να αξιολογούνται κατά περίπτωση.»

Ακόμα επισημαίνεται ότι το θέμα της ρύθμισης α λα Ιταλικά των «κόκκινων δανείων» στην Ελλάδα είχα θέσει καταθέτοντας Ερώτησή στις 18/2/2016 και στον Ντάι-



σελμπλουμ ο οποίος στην Απάντησή του παρέπεμψε τελικά το θέμα στον Ντράγκι.

Ενόψει λοιπόν των τελευταίων εξελίξεων και καθώς με τις ευλογίες του Ντράγκι δρομολογείται η αναίμακτη επίλυση του τεράστιου προβλήματος των κόκκινων δανείων στη Ιταλία, καλείται η κυβέρνηση επιτέλους να αποδεχθεί την πρόταση-λύση μας για τα κόκκινα δάνεια προκειμένου να μη γίνουν τα σπίτια και οι περιουσίες των Ελλήνων βορά στα κοράκια.

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ:

Μέτρα κατά των φορολογικών παραδείσων όπως είναι η Ολλανδία του Ντάισελμπλουμ και το Λουξεμβούργο του Γιούνκερ

Στρασβούργο, 7/7/2016

Στο ζήτημα της φοροδιαφυγής και φοροαποφυγής καθώς και στην αναγκαιότητα λήψης μέτρων κατά των φορολογικών παραδείσων που λειτουργούν σε διάφορα μέρη του πλανήτη αλλά και στην Ολλανδία του Ντάισελμπλουμ καθώς και στο Λουξεμβούργο του Γιούνκερ αναφέρθηκε μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στις 5/7/2016 ο Νότης Μαριάς.

Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «η έκταση της φοροδιαφυγής και της φοροαποφυγής εκτιμάται στο 1,3 τρις ευρώ ετησίως παγκόσμια και σε 50-70 δις ευρώ ετησίως στα κράτη-μέλη της Ένωσης. Τα στοιχεία αυτά επιβεβαιώνονται και από τα σκάνδαλα Luxleaks και Panama Papers στα οποία περιλαμβάνονται και τα ονόματα 400 Ελλήνων που συνδέονται με 233 offshore εταιρίες."

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Φυσικά πρωταγωνιστές σε αυτές τις πρακτικές φοροδιαφυγής και φοροαποφυγής είναι οι πολυεθνικές επιχειρήσεις που δεν πληρώνουν φόρους και πλήττουν έτσι τα δημόσια έσοδα. Επιπλέον σύμφωνα με έρευνες οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις της Ευρώπης πληρώνουν κατά μέσο όρο 30% περισσότερο φόρο από τις πολυεθνικές επιχειρήσεις στρεβλώνοντας έτσι τον ανταγωνισμό και οδηγώντας σε απώλεια θέσεων εργασίας."

Ο Νότης Μαριάς κατέληξε: «Επομένως χρειάζεται να χτυπηθούν οι πρακτικές τύπου «tax ruling» και θα πρέπει τα κέρδη κάθε επιχείρησης υποχρεωτικά να φορολογούνται εκεί που πραγματοποιούνται για να πάψουν οι επιχειρήσεις να στρέφονται σε φορολογικούς παραδείσους όπως την Ολλανδία του Ντάισελμπλουμ ή στο Λουξεμβούργο του Γιούνκερ."

https://youtu.be/oBejoF_IIGs

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ:

Όχι στη γερμανική στρατηγική κινεζοποίησης των μισθών μέσω της μαζικής εισροής προσφύγων και μεταναστών στην Ε.Ε.

Στρασβούργο, 5/7/2016

Τη γερμανική στρατηγική κινεζοποίησης των μισθών μέσω της μαζικής εισροής προσφύγων και παράνομων μεταναστών στην Ε.Ε. κατήγγειλε στις 4/7/2016 μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο ο Νότης Μαριάς.

Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «έχει αποδειχθεί μέχρι σήμερα ότι η επιχείρηση ένταξης προσφύγων και μεταναστών οδήγησε σε ακόμη μεγαλύτερη ανεργία, μείωση μισθών και διάλυση του κοινωνικού κράτους. Όταν πέρυσι, Επιτροπή σοφών της Γερμανίας, πρότεινε να διαμορφωθούν μισθοί πείνας, δήθεν για να ενταχθούν καλύτερα οι πρόσφυγες και οι μετανάστες που εισέρχονταν μαζικά στη Γερμανία, είχε ως στόχο την κινεζοποίηση των μισθών στην Ε.Ε.».

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Όσο οι χώρες του Ευρωπαϊκού Νότου μαστίζονται από τη φτώχεια και την ανεργία δεν μπορεί να γίνει ένταξη προσφύγων και μεταναστών στην αγορά εργασίας. Γι' αυτό έχω ζητήσει στις ρήτρες κατανομής προσφύγων μεταξύ κρατών μελών, να υπολογίζεται, εκτός από το ΑΕΠ και τον πληθυσμό, τόσο ο ρυθμός ανάπτυξης της οικονομίας όσο και το ύψος της ανεργίας». Καταλήγοντας ο Νότης Μαριάς παρατήρησε: «Επίσης, πραγματική ενσωμάτωση σημαίνει αποδοχή και σεβασμός του συνταγματικού πλαισίου και των νόμων του κράτους υποδοχής και εγκατάλειψη διάφορων απαρχαιωμένων κοινωνικών πρακτικών και αντιλήψεων. Δυστυχώς τα θέματα αυτά δεν τα θίγει η Έκθεση παραμένοντας σε ιδεοληψίες και επιπολαιότητα. Αυτό έχει ήδη προκαλέσει ένα Brexit. Να δούμε τι θα γίνει για να αλλάξει ρότα η Ε.Ε.».

<https://youtu.be/b9TIVZJq9E>

Τα έψαλε ο Νότης Μαριάς στον Πρωθυπουργό της Σλοβακίας Ρόμπερτ Φίτσο για το προσφυγικό

Στρασβούργο, 8/7/2016

Τα έψαλε ο Νότης Μαριάς στον Πρωθυπουργό της Σλοβακίας Ρόμπερτ Φίτσο για το προσφυγικό μιλώντας στις 6/7/2016 στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο με αφορμή τη συζήτηση για την Σλοβακική Προεδρία.

Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «το μόνο σίγουρο που η Προεδρία της Σλοβακίας έχει να αντιμετωπίσει είναι ότι υπάρχουν προκλήσεις και προβλήματα τα οποία δυστυχώς η Προεδρία της Ολλανδίας δεν κατάφερε να λύσει».

Και απευθυνόμενος στον κ. Φίτσο του είπε: «Κύριε Πρωθυπουργέ της Σλοβακίας, κύριε Φίτσο, το μεγάλο ζήτημα που ταλανίζει αυτή την περίοδο την Ευρώπη και το γνωρίζετε παραμένει αυτό των προσφυγικών ροών, αφού η Συμφωνία της 18ης Μαρτίου με την Τουρκία δεν εφαρμόζεται, όπως δεν εφαρμόζονται και προηγούμενα συμφωνηθέντα, ακόμα και μεταξύ των κρατών μελών.

Γνωρίζετε κύριε Φίτσο ότι από τον Σεπτέμβριο εκκρεμεί η μετεγκατάσταση 66.400 προσφύγων από την Ελλάδα, πρόσφυγες οι οποίοι παραμένουν εκεί γιατί η μετεγκατάσταση προχωράει με αργούς ρυθμούς αφού έχουν γίνει μέχρι στιγμής μόνο 1503 μετεγκαταστάσεις».

Και ο Νότης Μαριάς κατέληξε: «Επίσης εκκρεμεί η αναμόρφωση των κανόνων του Δουβλίνου ούτως ώστε να υπάρξει δίκαιη ανάληψη της ευθύνης όλων των κρατών μελών έναντι των προσφύγων προκειμένου η Ελλάδα και η Ιταλία να μην μετατρέπονται σε αποθήκες ψυχών. Υπάρχουν σοβαρά προβλήματα τα οποία πρέπει να αντιμετωπίσετε».

Επισυνάπτεται το σχετικό βίντεο με την τοποθέτηση του Νότη Μαριά.

<https://youtu.be/Yv8xPhiZkbE>

Έντονες διαφωνίες του Νότη Μαριάς στην Ευρωβουλή για τη θεσμοθέτηση νέων ορίων εκπομπών των αγροτικών μηχανημάτων

Βρυξέλλες, 12/7/2016

Τις έντονες διαφωνίες του για τη θεσμοθέτηση εκ μέρους της Ε.Ε. νέων ορίων εκπομπών των αγροτικών μηχανημάτων που θα οδηγήσουν σε νέα χαράτσια κατά των Ελλήνων αγροτών εξέφρασε μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο στις 4/7/2016 ο Νότης Μαριάς.

Όπως επισήμανε ο Έλληνας Ανεξάρτητος Ευρωβουλευτής «αναμφίβολα η βούληση της πλειοψηφίας των πολιτών είναι να μειωθούν δραστικά οι εκπομπές αερίων μέσα στην Ευρωπαϊκή Ένωση και να θεσπιστούν αυστηρά ανώτερα όρια. Ωστόσο, η νομοθεσία της Ένωσης, τηρώντας πάντα τις αρχές της αναλογικότητας και της επικουρικότητας, δεν μπορεί να είναι ομοιόμορφη για όλα τα κράτη μέλη. Πρέπει να λαμβάνεται υπόψη η ανάπτυξη της εκάστοτε χώρας, αλλά και η συμμετοχή της, ιστορικά, στις εκπομπές αερίων."

Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Δεν γίνεται η Γερμανία με αυτοκινητοβιομηχανίες, που αποδεδειγμένα δεν σέβονται την κείμενη νομοθεσία και εξαπατούν τους καταναλωτές, να επιβαρύνεται όσο επιβαρύνονται και μικρότερες χώρες, όπως η Ελλάδα. Έτσι, η αρχή της ιστορικής συμμετοχής στις εκπομπές αερίων οφείλει να διέπει την κοινοτική νομοθεσία και όσον αφορά τα όρια εκπομπών για μη οδικά κινητά μηχανήματα."

Ο Νότης Μαριάς κατέληξε: «Επιπρόσθετα, πρέπει να λαμβάνονται υπόψη πολύ σοβαρά οι οικονομικές πραγματικότητες της κάθε χώρας και ιδιαίτερα του τομέα παραγωγής. Δεν γίνεται να ζητούμε προσαρμογή των Ελλήνων αγροτών στα νέα όρια εκπομπών των αγροτικών μηχανημάτων, από τη μια μεριά, και από την άλλη, ταυτόχρονα, να υπόκεινται σε βίαιη φορομνηχτική πολιτική, λόγω των μνημονίων."

<https://youtu.be/QOx8X7UTHD0>

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΣΠΙΤΙ
ΣΤΟ INTERNET



ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Συμμετέχω



Ομάδα
Ευρωπαίων
Συντηρητικών
και Μεταρρυθμιστών



European
Conservatives
and Reformists
Group

www.ecrgroup.eu